
 
 
 
 
PĂDUREA BREANA-ROŞCANI  

 
Localizare: Rezervaţia naturală, desemnată prin Legea nr. 5/2000 este situată pe teritoriul 

administrativ al comunei Băneasa, în apropiere de satul Roşcani. Este situată în zona Colinelor 
Covurluiului pe teritoriul comunei Băneasa, sat Roşcani şi este localizată pe malul stâng al 
pârâului Chineja (Pârâul Chineja şi afluenţii săi - Băneasa, Covurlui, Frumuşiţa, Ijdileni, Slivna, 
Mieloaea, Rădiciu şi Roşcani).  

 
Suprafaţa: 78,30 ha*. 
 

  Căi de acces: Accesul în zonă se realizează pe drumul judeţean Galaţi-Târgu Bujor-
Roşcani,  la 38 km  de Târgu Bujor sau CF (Galaţi-Bârlad), staţia Băneasa; DJ 242 B; DN 26 şi DJ 
242D (Suceveni–Băneasa); DC 12 (Oancea-Roşcani); DC 17 (Tg. Bujor–Roşcani); DC 22 
(Vlădeşti–Roşcani).  

 
Menţiune: Rezervaţia prezintă asociaţii de arbori compuse din stejar pufos (Quercus 

pubescens), în amestec cu stejar pedunculat (Q. pedunculiflora). În arealul declarat rezervaţie naturală 
se întâlnesc poienile de bujor românesc (Paeonia peregrina, varietatea romanica), specie declarată 
monument al naturii. 
 Alte specii de floră: floarea paştilor (Anemone nemorosa), muşeţelul prost (Matricaria inodora), 
fragi de pădure (Fragaria vesca), frăsinelul (Dicthamus albus) şi multe altele. 
 Fauna din Pădurea Breana Roşcani a fost studiată de numeroase personalităţi ştiinţifice în 
special coleopterele din următoarele familii: Carabidae, Coccinelidae, Tenebrionidae, Scaabidae, 
Curculionidae, Blatidae, iar ornitofauna este numeroasă fiind alcătuită din exemplare ale ordinului 
Paseriformes. În rezervaţie se întâlnesc specii de răpitoare cum sunt: Falco tinunculus vinderei, Strix 
uralenisis, Athena noctua.  Dintre mamifere se pot aminti: porcul mistreţ, vulpea, căprioara şi 
iepurele.  
 
 Pădurea Breana-Roşcani este totodată suprapusă cu situl de importanţă comunitară  
ROSCI0139 Pădurea Breana Roşcani (151,4 ha), ce se află în custodia Direcţiei Silvice Galaţi. 
 

* prin proiectul GEF/WB „Managementul Conservării Biodiversităţii” derulat de către Ministerul 
Mediului în perioada 1999-2005 suprafaţa a fost actualizată prin vectorizare  la 151,4 ha, fără a fi deocamdată 
aprobată printr-un act normativ. vezi harta 
 



  


